



7 декабря -  
1/-3°, ветер 6 м/с

8 декабря -  
2/0°, ветер 7 м/с

9 декабря -  
4/1°, ветер 5 м/с

10 декабря -  
7/1°, ветер 4 м/с

11 декабря -  
7/0°, ветер 3 м/с

12 декабря -  
4/2°, ветер 3 м/с

# Степная НОВЬ



(16+)

№ 48 (14301)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 6 декабря 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Короткой строкой

\*\*\*Иметь жильё с газовым оборудованием удобно и выгодно. Но не стоит забывать, прежде всего, о безопасности. Самое страшное, что может произойти из-за утечки газа – взрыв. Чтобы не допустить трагедии, вовремя проводите техобслуживание газовых плит, котлов и внутриквартирных сетей. Помните, ваша безопасность – ваша ответственность!

\*\*\*В преддверии новогодних праздников стартует Всероссийская акция «Ёлка желаний», призванная подарить радость и ощущение новогоднего волшебства детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Инициатором акции выступает «Движение первых» при поддержке «Росмолодежь.Добро». В этом году акция проходит до 28 февраля 2025 года. До 20 декабря «мечтатели» могут оставить свои заявки <https://clck.ru/SQegJ>.

\*\*\*В Центре «Движения Первых» состоялся познавательный информационный час, организованный заместителем председателя детского совета по направлению «Держай и открывай» Симашиовым Ильей. Темой мероприятия стали выдающиеся российские и советские деятели, которые были награждены самой престижной мировой наградой - Нобелевской премией. Такие встречи помогают расширить кругозор и вдохновить на новые открытия и достижения!

\*\*\*На Дону День матери празднуется по-особому. Более двух веков православное казачество 4 декабря отмечает День матери-казачки. Сотрудники РДК «Юбилейный» провели тематическую программу «День матери-казачки». Ребята узнали об истории праздника, собирали пословицы, соревновались в играх и эстафетах «Угадай казачье блюдо», «Варим кашу», «Сорви платок», весело и познавательно провели время.

\*\*\*Сотрудники ПМФКЦ (структурное подразделение РДК «Юбилейный») провели интеллектуальную сюжетно-ролевую игру «Мафия» для старшеклассников хутора Мокрый Гагун. Ребятам были вручены белые и черные маски, что позволило насладиться игрой и прочувствовать таинственную атмосферу. Каждый участник смог проявить свои интеллектуальные способности, логику и просто насладиться игрой в компании друзей.

\*\*\*Участники любительского объединения «Валиебный фонарь» РДК «Юбилейный» собрались на очередную встречу, которая была посвящена Дню матери и состоялась в форме литературного сувенира «Всё на свете от материнских рук».

\*\*\*На прошлой неделе в Зимовниковской СОШ № 6 прошла встреча иерея Андрея Агина с учениками 9 класса. Тема разговора касалась жизни и смерти.

\*\*\*Студенты Зимовниковского педагогического колледжа организовали мероприятие, посвященное Дню матери, на котором студенты продемонстрировали свои таланты. Они поучаствовали в акции «Я благодарю тебя...», написали письма своим родным и единственным. А также поиграли в интеллектуальную игру «Неповторимые», в рамках которой участники расширили знания о выдающихся матерях - женщинах России, их вкладе в историю, науку и культуру, и сформировали уважительное отношение к женщинам, ценностям материнства и семейным ценностям.

## Завоевали медали



С 15 по 17 ноября в Ростове-на-Дону прошли областные соревнования по художественной гимнастике «Сокровище нации». На протяжении трех дней за призовые места боролись более 950 гимнасток из Ростова-на-Дону, Старого Оскола, Донецка, Луганска, Шахт, Батайска, Краснодара, Макеевки, Таганрога, Новочеркасска, Волгодонска, Аксая, Каменск-Шахтинска, Миллерово, Мариуполя, Ейска.

Гимнастки посёлка Зимовники приняли участие в данных соревнованиях и в групповой программе и показали отличный результат.

Команда 1 юношеского разряда заняла 1 место. Девочки впервые выступали не только с упражнением без предмета, но и с 5 обручами и, несмотря на свой юный возраст, справились с задачами, поставленными тренерами.

Состав команды: Загнитко Мария, Плешканева София, Кудрявцева Анна, Ивахненко Софья, Мамедова София, Лысенко Елизавета и Михайлова Елизавета.

Спортсменки постарше соревновались в программе с двумя видами и также поднялись на высшую ступень пьедестала.

1 разряд - 1 место: Давыденко Юлия, Землянская Елена, Фоменко Валерия, Анацкая Виктория, Казанцева Ксения и Хришко Василиса.

Поздравляем спортсменов и тренеров с прекрасными результатами!

## Банкомат в помощь

Еще одна наша землячка, 1960 года рождения, стала жертвой аферистов.

В одном из мессенджеров женщине пришло сообщение от бывшей коллеги, которая предупредила, что пенсионерке позвонит сотрудник ФСБ. Он сообщил о том, что ее персональные данные попали в руки третьих лиц и используются с целью финансирования антиобщественных нужд, а также на нее оформлена заявка на кредит. Незнакомый убедил женщину, что необходимо оформить встречный кредит, а для совершения всех операций – приобрести новое мобильное устройство и сим-карту.

Далее под диктовку звонившего женщина проследовала в отделение банка, где ей был одобрен кредит на сумму свыше 500 тысяч рублей. По техническим причинам она не смогла обналчить деньги в банкомате и решила разъяснить ситуацию у бывшей коллеги, от которой приходили сообщения.

Знакомая пояснила, что ничего потерпевшей не отправляла, что та стала жертвой мошеннических действий. Потерпевшая обратилась на горячую линию банка, заблокировала карту. Аферисты не смогли довести преступный умысел до конца.

Осторожно!  
Мошенники



## Факты, события

Педагоги Дома детского творчества приняли участие в конкурсе профессионального мастерства «Учитель года – 2024», который проходил с 5 по 30 ноября этого года. Цель конкурса: повышение стремления к достижению высоких результатов в преподавательской деятельности, утверждение приоритетов образования в обществе.

## Стали учителями этого года

Дипломами I степени были награждены: Тышкул Полина Александровна, которая предоставила на конкурс дополнительную общеобразовательную программу «Добрая воля», и Грибеникова Татьяна Борисовна, представившая конспект занятия по английскому языку на тему «Сезоны. Погода».

Мы поздравляем педагогов с заслуженной победой в конкурсе! Желаем не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперед, покорять любые вершины. Пусть на их пути к достижению целей всегда сопутствует удача!



## Предновогодние хлопоты



Не за горами всеми любимый праздник - Новый год, и работники администрации Зимовниковского сельского поселения уже проводят работы по новому оформлению общественных пространств.

Новый год - это сказочная пора, и ощущение праздника пребывает с нами задолго до самого заветного дня. В создании предпраздничного настроения не последнюю роль играет световой декор.

Праздничное оформление поселка Зимовники началось с парка "Кучманский". Территория парка была декорирована тремя цветными уличными гирляндами "Бахрама", общей длиной 150 метров.

Работы по подготовке к Новому году будут продолжены!

## Будем же милосердны!

На базе воскресной школы Петро-Павловского прихода состоялся круглый стол под названием "Милосердие спасёт мир!", который прошел в рамках социального партнёрства храма первоверховных апостолов Петра и Павла, Зимовниковских первичных организаций ВОС и ВОИ, МПО "СЛАВА" Зимовниковского педагогического колледжа.



Диалог прошел в теплой семейной и дружеской обстановке, где совместно с гражданами пожилого возраста, инвалидами, волонтерами обсудили насущные вопросы, задачи и пути решения, а также обсудили общие перспективы взаимодействия на ближайшее доброе будущее в делах социального служения, милосердия, благотворительности, бескорыстной помощи и поддержки нуждающимся маломобильным группам населения.

В конце мероприятия председатель Всероссий-

ского общества слепых в Зимовниковском районе Михаил Павлович Шубин поблагодарил социальных партнеров и вручил благодарности за поддержку и помощь ВОС Зимовниковского района и организацию благотворительной акции "Корзина доброты", а также за эффективное оказание помощи нуждающимся одиноким гражданам пожилого возраста и инвалидам.

Милосердие - это неразделённое слияние чувств и поступка. Будем же милосердны!

Страницу подготовила С. ВЛАДИМИРОВА.